10.

ODEV SORULARI

_{ 242, z<1

z—1, x>1 fonksiyonunun grafigini ciziniz.

|22 — 4] =4 — 22 esitligini ¢oziiniiz.
Sin(2z)
1+ cos(2z)
lim S-z =7
T—5 (I’ — 5)3

1
lim —— =7

= tan z oldugunu gosteriniz.

=00 \/12 — 2x —x

—4
lim = |:

?
z—4 x —4

Agagida verilen fonksiyonun siirekliligini aragtirimiz. Sagdan siirekli veya
soldan stirekli oldugu noktalar var mu1? Inceleyiniz.

z — |z|

[:R—R, f@)=4 2

Agagidaki fonksiyonun z = 0 noktasinda siirekli olmasi i¢in @ ve b ne
olmalidir?

in 4
sin x) 2 <0
x
f:R—=R, f(z)= b, z=0
2z — a
— >0
T+ 2
d
xsin(zy —y?) =22 — 1 ise ﬁ (1,1) =7
1 .. . . o
y=x+— egrisine hangi noktalarda gizilen tegetler yataydir?
x



